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Cymma yrnos
TpeyronbHUKa

PaboTy coctasuna yumtenb maTemaTuku
MOY «COLL Ne2» KysHeuoea E. T. %
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BepHo 1, yTo

2.[1se npamblie neprneHAUKynapHbIe K TpeTbeld Mpamoit He
nepecexaroTcs.

3 [ea TpeyronbHUKa paBHbI €Cfin, UX Yrbl COOTBETCTBEHHO
PABHBI.

4Ecnm2:=60° 103=120°
6=60°
8:=60°

5. Ecnu 6 =40°, 3=140 °, o allb




UTO Ha3bIBAETCA TPEYrOSIbHUKOM?
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Ha pucyHke npambie a u AC napannenbHbl. Havaute cymmy yrnos
TpeyronbHuka ABC.




reopema  CIMMAJITOR THCVTOMbHAKA paha 160
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Hoka3atenbcTBO:
1. TTpoeepém al||BC,T.A€a

2. 1. =5 . (HakpecT nexawme npu BC ||aun AB -
ceKylueln)

3. -4 fg%'mﬂjfa flexaluye npu BC ||a n AB -cekyuiein)
4. 180= 3. + 2. + ILO




N3 ucropuu

TTackanb U3BeCTHLIU U3
PU3UKU CBOUM
3akoHom TTackang B 12
neT CamocToaTenbHO,
He NOoNb3ysacb HUKAKOU
NUTepaTypou Aokasarn
3Ty Teopemy, TOJbKO
OH ee popmynuposarl
TAK: «CYMMa Tpex
YyrnOB TpeyrosibHUKa
COCTABNSET MUHUMYM
ABA MPAMBIX yrra»




Hautu yrner tTpeyronbHuKa
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Buabr TpeyronbHUKoB

TpeyronbHUK




CamocTtonaTtenbHaa pabota

B npsaAMOyrojibHOM TpPeyroJibHUKe OUH U3 YIJIOB PAaBEH
40°. Hauaure yriibl TPEYyroJibHUKA. /
Hayaure yriibl paBHOOEAPEHHOI0 TPEYTr0JIbHUKA, €CJIH
YI0oJI NP OCHOBAHMM 00JIbIIIE YIJIa MeKAY 00KOBBIMHU
cropoHamu Ha 30 °.




